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Controale la angajatorii care desfășoară activități în domeniul demontării mașinilor și 

echipamentelor scoase din uz pentru recuperarea materialelor 

 

În perioada 05 martie - 09 martie 2024 s-a desfăşurat Campania naţională pentru 

verificarea modului de respectare a prevederilor legale privind cerințele minime de 

securitate și sănătate în muncă și a prevederilor legale privind încheierea și executarea 

contractelor individuale de muncă de către angajatorii care desfășoară activitate în 

domeniul demontării (dezasamblării) mașinilor și echipamentelor scoase din uz pentru 

recuperarea materialelor. 

În perioada de desfăşurare a campaniei, inspectorii de muncă au efectuat controale la 

25 angajatori care își desfășoară activitatea în domeniul vizat. 

În domeniul relațiilor de muncă nu au fost identificate abateri de la prevederile legale 

privind munca nedeclarată și subdeclarată. Au fost însă aplicate 3 avertismente pentru 

nerespectarea prevederilor Codului muncii privind timpul de muncă, respectiv 2 

avertismente pentru nerespectarea altor prevederi legale. 

În domeniul securității și sănătății în muncă au fost acordate 4 amenzi în cuantum de 

15.500 lei și 40 avertismente. 

În urma controalelor au fost dispuse un număr de 50 de măsuri de remediere a 

deficiențelor. Neconformitățile constatate în cadrul controalelor efectuate au constat în 

principal în neevidențierea orelor de muncă prestate de salariați cu ora de începere și 

ora de sfârșit a programului de lucru, lipsa dovezii achitării salariului, netransmiterea în 

Revisal a încetării raportului de muncă al salariatului, netransmiterea modificărilor 

aduse elementelor contractului individual de muncă, instruirea necorespunzătoare a 

lucrătorilor în domeniul securităţii şi sănătăţii în muncă în ceea ce privește riscurile la 

care sunt expuși lucrătorii, angajatorul nu a respectat prevederile legale în ceea ce 

privește controlul medical periodic, lipsa măsurilor de securitate în muncă pentru 

prevenirea accidentelor de muncă, lipsa instrucțiunilor proprii pentru securitate și 

sănătate în muncă. 

”Este esențial ca toți angajații și angajatorii să fie conștienți de importanța respectării 

prevederilor legale în materia securității și sănătății în muncă și să contribuie la 

menținerea unui mediu de muncă sigur și sănătos.” – Stănilă Alexandru Marius, inspector 

șef I.T.M. Sibiu. 
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